000L/00L:1

0L0c 'S0

6
:njunsAl au

I O O UK WL | I N DO DO |9 5 O O | DN WD [N A A8
O | O 0| O|> NS § O | O|D|O|>|N|N|SQ
d O | M| > O |44 )dM ) O > O (LM >
| = == N [ Iy S e = | oo |glg|2
) =Z | X |dM | = | =Z gl GO = | X |d11 | =Z | =Z
g S e == R = = | - ~ | 22| =T | = | = ||
i o O = o = 2 ™ S
%) Flo o | =all& & O Flo ol = |8
3 S = (@) R = O
| I T l=lwvw| ™M™= 1:100 g () == v | = 1:100
§ =z || M| =|=0 = N 5 =|lc|™M|=|=0 = 3
N M N M
3 j_>| 8 o1ZI=|E & j_>| 8 OlE| = |5
M| L 53| <IN = M| L5 <IN =
| O o |Oo| = =< =] 2| O ool = —< =
ey - S - - [S)
= c |24 = cl2|9
0 | > | = A lx | =
O || - O | O |-
O | 4 O | < v
o= &=
P — (@p) N
(@] o0
(- 3 (- x
o o
(@] (@]
3 3
.3 >
B o
3 3
< 0.00 193.04 | tréjnik 8, & 0.00 192.38 |hydrant nadziemny
— 1.70( 191.34 / 1oL N o[ 1.62{190.76 7asuwa 1l A
3 0 y o 10.00|S §Q 1.721190.82] 192.54 |obejma z nawiertkg m
% 13.50 §Q 1.70] 191.13[192.83 | obejma z nawiertkg g# 13.50 %’n 1.711190.85] 192.56 |obejma z nawiertkg Il
QMN 19.50 § CC'S‘ 1.71] 190.89] 192.60 |obejma z nawiertkg m
o wn 2450|3 QOJ‘I 1.70]190.92| 192.62 | obejma z nawiertkg m
s3] = o
g % con 30.50|8 3 1.70]190.96| 192.66 |obejma z nawiertkg m
. ISl ©
o N 36.50|8 roL1.70] 191.01] 192.71[obejma z nawiertkg L " m
S o 38063 O HH03 9273 SR £ AL T
&~ _| 4200 3| 1.70[190.68|192.38| obejma z nawiertka 0 3 R “\
O o ~ 45.00|2 1.701] 191.09] 192.79 | obejma z nawiertkq
No ~ © “\
o
Py §Q 3 54.00 f 1.70] 191.17[192.87 | obejma _z nawiertkg
3 o 58.00|9 1.70| 191.21] 192.91|obejma z nawiertkg Il
\ N
— - N
. . h o
~ 68.00 1.71{190.54 [ 192.25 | obejma z nawiertkg g S “
-~ 72.50 S 1.70] 191.341193.04 |obejma z nawiertkg
-~ [))
| R |
N — [}
(o ©
S g g © |
o ' &) zasuwa
O kqbe' energ. -~ 92-00 — o 1.70 191.23 192.93 tréinik
g 96.00 S 1.70{190.40| 192.10 | potsczenie arkuszy o > Ekgj droga asfalt. szer.=8.0m J
[\3 w O Y rura przewiertowa _—"
% S\ = o Hro250/° S 1.70| 191.34| 193.04 | tr6jnik $250_=100m
g D 8R ' oo 3 ©38 droga asfalt. szer.=5.5m
o o o - rura_przewiertowa —[!
o =
1400, | O 1.71]190.43 | 192.14| obejma 2 nawiertkq &y 1130010 R 1.711 191.331193.04 Luk 4250 Lo
118.00(3 rm 1.71/190.44 | 192.15] obejma z nawiertkg o 17.0018 1711 191.331193.04 obe ma 2 pawiertkq
= — !
W
o 1NN ! 8 &
e N S .
131.50] N e 1.701190.47] 192.17 [ trdjnik =] o
135.00{& & S 1.70]190.48] 192.18 [hydrant nadziemny 137,50 g w71l 191331 19304 lope - '
130.000 g | 7 |3 1.70{190.49| 192.19| obejma z nawiertkq & : o . =11 ODEIMA 2 NAwWIerteq
(O W )
- @) ~ N SZ
oo -
g 3 §Q ! S 8 rura przewiertowa -‘
9250, L=7.0m
a 157.00 1.70[190.55]| 192.25 | obejma z nawiertkq N 157.50 1.72| 191.41] 193.13|obejma z nawiertkg
o P ~ o
o 163.50|S 1.70]190.57 | 192.27 | obejma z nawiertkq  _|164.00(8 1.73] 191.43| 193.16 | obejma z nawiertkq
(o)} © (&) IR
- 3 . . o !
W 173.00 1.70]190.60] 192.30 | obejma z nawiertkg o 175.00(° t 1.74] 191.47| 193.21! 1uk
~ N = on ] ] ] obejma z nawiertkg rura przewiertowa
) o 2 S droga asfalt. szer.=5.5m 9250, 1=6.0m I
= > ! u 185.00|° S 1.71] 191.51]193.22 | tuk
© 8 = = obejma z nawiertkq
3.00 | rs 3 90.671192.37[obejma z nawiertkq L - © S
O.UUTo o [N /U JU.00 t'L.JO OobeIMa Z MAwWIertkqg b N |
O — 709 ¢n = - J01190.60[192.50 [ qhoima = nawi obejma z nawiertkq 8 o ©
SR BP0 8 3 AR EL o0 o be e 2 homlertkg & gF 2
ON 3 §Q N \S[204.001 O 1.70] 191.30[ 193.00 [obejma z nawiertkg
'con ! BO 207.00 '8#— No|_ 1.69] 191.31/193.00 [obejma z nawiertkq
11.00 1,791 .3]lobejma z nawiertkg 1 N | 211.00],,9 O1] 1681 191.32[ 193.00 [obejma z nawiertkg
NI KA o 7 .99@%% Lk NGO T[2T350(6n d>o|1.681 191.52[ 195.00 obejma z nawiertkg
217.00(& 1.701190.59 192.29 | obejma z nawiertkg ~ “ o
o © &N 1
=] ! 227.00|3 N 1.70| 191.36| 193.06 | kabel energ.
. . o
232.001 A:/11190.531192.24 lobejma z nawiertka _ ghoima 2 nawiertks o _[233.00],, Q|9 1.71] 191.37|193.08 | obejma z nawiertkq
2IIIIIS On 1531 A S A N _[236.00{o — |3 1.72] 191.38] 193.10|obejma z nawiertkg
238.50| & nl_1.70] 190.51] 192.21|obejma z nawiertkg (@) < (@) [N
=) < o % ~ |
o w
0 1& 253.50(2 1.73] 191.44| 193.17 |hydrant nadziemny
~ S I_
L NS _ |
0| 5o 5o P 1 I
s|%s | &|338 S
arm % 3 g %E E 271.001 _ ()"I 1.75] 191.50] 193.25 [obejma z nawiertkq
? 2 ®1s < N 275.50|&n 1.76] 191.51]193.27|obejma z nawiertkq
;_'B‘ % g i 8 N> _[282.50|3 3 1.75] 191.54 ] 193.29 |obejma z nawiertkg
| R 5 o 2 I oo
Q wn
g. = s 3 ﬁ N _1291.0019 1.74) 191.57]| 193.31|obejma z nawiertkq
- S o) —
Q o) N
) Q «
— g %i’ S % 8
é o Q - N, |304.00] . 191.61] 193.34 |obejma z nawiertkq
S 9 ) g —© 7130750] @ 1,731 191.62[ 193.35 | obejma z nawiertkg
] 3 < «© o
:)> ] 3 NS = 315.50 § © 1.72| 191.65[193.37 | tuk
c§> ?D- = :\I 320.00 '(ﬁ"q_ W 1.72] 191.66| 193.38 |obejma z nawiertkg
2 h § > 324.00 .m'a 8 1.71] 191.68| 193.39 | obejma z nawiertkq
) — _1329.00|1S . 3 1.71] 191.69{ 193.40 | obejma z nawiertkg
- 332.00{ .2 o1l 1.72] 191.71{193.43 [obejma z nawiertkq
a'p 335.50 '01_:_ o 1.731191.73[193.46 [obejma_z nawiertkq
S 340.00| & QQ 1.74[191.76] 193.50 | obejma z nawiertkg

0S°0C

N 360.50 1.721 191.87] 193.59 | obejma z nawiertkq

379.50 1.70] 191.98 193.68 | trd jnik

Zasuwa

8 |
0061
s —————
/

413.50 1.701192.26] 193.96 |obejma z nawiertkg

420.50 1.701192.32[ 194.02 | obejma_z nawiertkg

442.50 1.70] 192.51] 194.21|obejma z nawiertkg

466.00 1.701192.70] 194.40 | obejma z nawiertkq

489.50 1.701192.90] 194.60 | obejma z nawiertkg

4 ¢ v G 9 /
=F 2=}
00°0¢ [N Y4 [[*X 4 00°¢¢ 00°L 00v¢ !
wO0¢cl1 wnGg 09
°% '8

.90 | o 1.211193.07] 194.Z8 |obejma z nawiertkg L .
N BIRRSL0PS LT TE9.091 194.80 hydramtTadziemmny
N~ _$ 0.00 _ 192.93 tréjnik
o™ of_400[5 [ 1:68] 191:28] 192.93 [ tuk
c\lﬂCD 6.50 mg - .69] T91.26] 192.95 hydrant _nadziemny
¢ Zasuwg—
% 12.00 (o'“m §Q 1.70] 191.28] 192.98 [obejma_z nawiertkq
%‘n 17.00| 8 1.72] 191.30] 193.02 | obejma z nawiertkg
o A
8 —\
> 29.00 - 1.75] 191.35] 193.10 | obejma z nawiertkg
o O
- O
o)) 45.50 T (O)‘l 1.71]1 191.42| 193.13 | obejma z nawiertkg
= o
o)) 51.50|8 @) S 1.701 191.44{ 193.14 |obejma z nawiertkg
™ © N
. (@]
2 | S\ ¥
S 3
» 75.00 1.68| 191.51] 193.19|obejma z nawiertkq
& 3 o
i 82.50 _'%: o 1.67] 191.53]| 193.20 |obejma_z nawiertkq
o 82.00(Zns %3 1.691191.541193.25|obejma z nawiertkg
lepld)! (o AV,VA = 701 191,051 193.25 hydramt adziemmny
» ()
0.00 193.68 trdjnik
°°CS; o = [©, —[ 1.70[191.98
o >
o LBE |3 S\e 1711191.99] 193.70| obeima z nawiertha pydrant nadziemay
O J.UU o .70 1TI3Z.UU T1TI3J.7U
o/52| FloD&
TaiNe algee
- E m o) N el o)
SU|ILE| 2257
= ) b |< s
o 3a3|vE|l3 S
S [T |ax|=§&
Q. 2E NS
Q o Q
S8 5 cQ
- x Q. s
oW o =N
o Q. ® 5
o ) Q.
S Q Q
° &% g
- )
H :
>3 3
3=z 2. s
3|g® 3
w8 23
= (0]
=
<

| SAY 30p




